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Αρ. Διαγωνισμού: ΥΥ 05/2019 

Τίτλος Διαγωνισμού: «Εφαρμογή των Άρθρων 14(1)(α) και 14(1)(β) της Οδηγίας Πλαίσιο για τα 
Ύδατα 2000/60/ΕΚ - Δημόσια Διαβούλευση για το χρονοδιάγραμμα εργασιών εκπόνησης του 3ου 
Σχεδίου Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού (ΣΔΛΑΠ) και την επισκόπηση των σημαντικών 
ζητημάτων διαχείρισης υδάτων» 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε: 

Την ανάθεση της σύμβασης «Εφαρμογή των Άρθρων 14(1)(α) και 14(1)(β) της Οδηγίας Πλαίσιο για τα 
Ύδατα 2000/60/ΕΚ - Δημόσια Διαβούλευση για το χρονοδιάγραμμα εργασιών εκπόνησης του 3ου Σχεδίου 
Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού (ΣΔΛΑΠ) και την επισκόπηση των σημαντικών ζητημάτων 
διαχείρισης υδάτων» στον προσφέροντα: 
 
Κοινοπραξία «Γ. Καραβοκύρης & Συνεργάτες Α.Ε. και ADENS A.E.» για την τιμή των  €15.500,00 συν 
Φ.Π.Α.   
 
 
Η προσφορά του  εν λόγω προσφοροδότη ήταν η μοναδική που πληρούσε τους όρους του Διαγωνισμού και 
παράλληλα,  είχε τη χαμηλότερη Οικονομική Προσφορά. Η Οικονομική Προσφορά ήταν πιο χαμηλή από την 
εκτίμηση του Τμήματος κατά 38%. Αυτό αιτιολογείται επαρκώς από το γεγονός ότι ο επικεφαλής της 
κοινοπραξίας με συμμετοχή κατά 70% σε αυτή (εταιρία ADENS A.E.), υλοποιεί παράλληλα τη σύμβαση 
ΥΥ07/2019 για το ΤΑΥ η οποία αφορά προπαρασκευαστικές μελέτες για την εκπόνηση του 3ου Σχεδίου 
Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού της Κύπρου. Όπως αναφέρεται και στα έγγραφα του παρόντος 
διαγωνισμού, η προαναφερόμενη σύμβαση ΥΥ07/2019 θα τροφοδοτήσει την παρούσα σύμβαση με 
πληθώρα αποτελεσμάτων τα οποία θα πρέπει να αξιοποιηθούν για την επιτυχή υλοποίηση της. Ως εκ 
τούτου, εργαζόμενος παράλληλα στην ΥΥ7/2019 και έτσι εξοικονομώντας την παραλαβή αποτελεσμάτων 
από άλλου ανάδοχου και την εκ νέου οργάνωση τους, και επίσης οργανώνοντας όλα τα στοιχεία αμέσως 
έχοντας υπόψη την προετοιμασία των παραδοτέων και των δύο συμβάσεων, είναι εφικτό, με λιγότερο 
ανθρωποχρόνο και σωστό προγραμματισμό, η παρούσα σύμβαση να υλοποιηθεί με σημαντικά χαμηλότερο 
κόστος για τον ανάδοχο. Λαμβάνοντας υπόψη τις πιο πάνω περιστάσεις κρίνεται ότι η προσφορά του 
Προσφέροντα με Α/Α 1 δεν φαίνεται ασυνήθιστα χαμηλή με την έννοια του Άρθρου 69 του περί της Ρύθμισης 
των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα του 2016 (Ν. 73(Ι)/2016). 
 
Λήψη Απόφασης Επιτροπής Αξιολόγησης: 
 
Ομόφωνα  
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

Όπως αναφέρεται στην Αίτηση Σύναψης της σχετικής Δημόσιας Σύμβασης με συνοπτικές 
διαδικασίες (Παράρτημα ΙΙ), η Υπ. Υδρομετρίας συνεργάζεται συνεχώς από το 2004 με εξωτερικούς 
συνεργάτες για την εκπόνηση και υλοποίηση των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού της 
Κύπρου και συνεπώς, έχει λεπτομερή γνώση της σχετικής αγοράς.  

Κατά την φάση της προκαταρκτικής διαβούλευσης προσκλήθηκαν να εκφράσουν το ενδιαφέρον τους 
6 οικονομικοί φορείς, από τους οποίους  επέδειξαν ενδιαφέρον οι 4 (βλ. Παράρτημα ΙΙ). Οι φορείς αυτοί 
προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό και τελικώς, λήφθηκαν δύο (2) προσφορές, όπως 
φαίνεται στο Πρακτικό Ανοίγματος που επισυνάπτεται (Παράρτημα ΙΙΙ) και στον Πίνακας 1. Μία εξ’ αυτών 
αποτελεί κοινοπραξία μεταξύ των 2 από τους 4 ενδιαφερόμενους φορείς. 

 

Πίνακας 1: Προσφοροδότες 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 

1 Κοινοπραξία «Γ. Καραβοκύρης & Συνεργάτες και ADENS A.E» 

2 IACO Ltd 

 
 Η Επιτροπή Αξιολόγησης, έχει προβεί στη μελέτη και αξιολόγηση των δύο προσφορών που 
υποβλήθηκαν, στις Συναντήσεις οι οποίες φαίνονται στον Πίνακας 2. 

 

Πίνακας 2: Συναντήσεις Επιτροπής Αξιολόγησης 

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ ΤΟΠΟΣ ΘΕΜΑ 

1 13/11/2019 8.30 π.μ. 

Κεντρικά Γραφεία 
ΤΑΥ, Υπηρεσία 
Υδρομετρίας, 
Αίθουσα Β313 

 

Έλεγχος ορθότητας και πληρότητας 
προσφορών. 

2 14/11/2019 8.30 π.μ. Έλεγχος ορθότητας και πληρότητας 
προσφορών (συνέχεια). 

3 21/11/2019 8.30 π.μ. 

Αξιολόγηση συμπληρωματικών 
στοιχείων. 

Αξιολόγηση οικονομικών προσφορών.  

Απόφαση για ανάθεση της σύμβασης. 

Ετοιμασία πρακτικού ανάθεσης 
σύμβασης από την κ. Νατάσα Τσιαήλη 
και υπογραφή του από την Επιτροπή. 

 

Στο Παράρτημα IV επισυνάπτονται τα πρακτικά των παραπάνω συναντήσεων.  

Ενημερώθηκαν γραπτώς ο Γενικός Εισαγγελέας, ο Γενικός Ελεγκτής και ο Ανώτερος Ελεγκτής Λογαριασμών 
του ΤΑΥ ως προς τον ακριβή χρόνο και τόπο διεξαγωγής των συνεδριάσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης. Οι 
επιστολές επισυνάπτονται στο Παράρτημα V. 

H αλληλογραφία με τους προσφοροδότες επισυνάπτεται στο Παράρτημα VI. 
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ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Αναλυτικά η αξιολόγηση έγινε με βάση τo κεφάλαιο 7.2.1 των εγγράφων του διαγωνισμού. Ελέγχθηκε αρχικά 
κατά πόσο οι δύο προσφέροντες πληρούν τα κριτήρια για συμμετοχή στο διαγωνισμό όπως αυτά 
καθορίζονται στο κεφάλαιο 6.3 των εγγράφων του διαγωνισμού. 

Από τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο Προσφοροδότης με Α/Α 1 υπέβαλε το Έντυπο 1 και από τα δύο μέλη της 
κοινοπραξίας όμως δεν υποβλήθηκε συμφωνητικό συνεργασίας μεταξύ των μελών της. Ως εκ τούτου η 
Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε όπως αποσταλεί επιστολή στην οποία να ζητηθεί η υποβολή του 
συμφωνητικού συνεργασίας και στο οποίο θα δηλώνεται: 

(ι) η πρόθεση του κάθε συμμετέχοντα για συμμετοχή στην κοινοπραξία, 
(ιι) το ποσοστό συμμετοχής του κάθε μέλους στην κοινοπραξία,  
(ιιι) ποιο μέλος θα είναι ο συντονιστής (leader) της κοινοπραξίας, και 
(ιv)  ποιος ορίζεται ως Εκπρόσωπος της κοινοπραξίας.  

Ο Προσφέροντας απέστειλε εν λόγω στοιχεία εντός του καθορισμένου χρόνου. 

Βάσει των πιο πάνω, διαπιστώθηκε ότι και οι δύο προσφέροντες πληρούν τα κριτήρια για συμμετοχή στο 
διαγωνισμό. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μετά από τον έλεγχο και των διευκρινίσεων δίνονται στον 
Πίνακας 3 . 

Πίνακας 3: Αποτελέσματα αξιολόγησης πληρότητας προσφορών 

Παράγραφος 
εγγράφων 

διαγωνισμού  
Απαίτηση/Ζητούμενα 

 
ΠΡΟΣΦΟΡΟΔΟΤΕΣ 

   
Γ. Καραβοκύρης & 
Συνεργάτες και 
ADENS A.E 

IACO Ltd 

6.3.1.A 
Έντυπο 1:  Δέσμευση μην Απόσυρσης της 
Προσφοράς 

  

6.3.1.B 
Έντυπο 2:  Βιογραφικά σημειώματα των βασικών 
εμπειρογνωμόνων 

 

6.3.1.Γ 
Έντυπο 2.1: Τεκμηρίωση τεχνικών και 
επαγγελματικών ικανοτήτων εμπειρογνωμόνων 

 

6.3.1.Δ  Έντυπο 3: Οικονομική προσφορά   

 

 

Στην συνέχεια, έγινε αξιολόγηση των προσόντων των τριών εμπειρογνωμόνων κάθε προσφέροντα, κατά 
πόσο δηλαδή πληρούν τα απαιτούμενα με βάση την Παράγραφο 4.1 των εγγράφων του διαγωνισμού. Κατά 
την αξιολόγηση διαπιστώθηκε ότι: 

1. στο Έντυπο 2.1 που υποβλήθηκε από τον Προσφέροντα με Α/Α 1 για τον Εμπειρογνώμονα 2, δεν 
δίνεται η αξία των έργων που έχουν δηλωθεί ή στην περίπτωση συμμετοχής του σε κοινοπραξία, η 
αξία έργου και το ποσοστό συμμετοχής του ειδικού στην κοινοπραξία, καθώς εκ παραδρομής δεν 
υπήρχαν τα σχετικά πεδία στο πρότυπο έντυπο. Ως εκ τούτου αποφασίστηκε να συμπεριληφθεί 
στην επιστολή για διευκρινιστικά στοιχεία που στάληκε στον Προσφέροντα με Α/Α 1, αίτημα όπως 
προστεθούν τα στοιχεία αυτά, στον πίνακα έργων του Εντύπου 2.1.  

2. Για τη θέση του Εμπειρογνώμονα  3 ο Προσφέροντας με Α/Α 1, δήλωσε 2 άτομα, τα οποία και τα 
δύο πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα.. 

3. Ο Εμπειρογνώμονας 1 του Προσφέροντα με Α/Α 2, δεν πληροί το απαιτούμενο προσόν «Τριετής 
εμπειρία στο συντονισμό περιβαλλοντικών μελετών ή/και μελετών διαχείρισης υδάτινων πόρων» 
καθώς βάσει των έργων που υποβλήθηκαν στο σχετικό Έντυπο 2.1, κατέχει 30,95 μήνες σχετικής 
εμπειρίας. Ως εκ τούτου η προσφορά του Προσφοροδότη με Α/Α 2, απορρίπτεται. 
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Ο Προσφέροντας με Α/Α 1 απέστειλε τα διευκρινιστικά στοιχεία εντός του καθορισμένου χρόνου. Τα στοιχεία 
αξιολογήθηκαν και διαπιστώθηκε ότι και οι 3 εμπειρογνώμονες του Προσφέροντα με Α/Α 1 πληρούν τις 
απαιτήσεις της Παράγραφού 4.1 των εγγράφων του διαγωνισμού. 

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μετά από τον έλεγχο και των διευκρινίσεων δίνονται στον Πίνακας 4.
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Πίνακας 4: Αξιολόγηση προσόντων εμπειρογνωμόνων 

  A/A 1 A/A 2 

Εμπειρογνώμονας 1: Επικεφαλής της Ομάδας Έργου  Καϊμάκη Παναγιώτα Στηλιανή Μουσκουντής Μάριος  

Πολιτική Μηχανική, Υδραυλική Μηχανική, Χημική Μηχανική, Μηχανική 
Περιβάλλοντος, Βιολογία ή άλλο τίτλο σπουδών σχετικό με την εκπόνηση μελετών 
διαχείρισης υδάτινων πόρων ή και διαχείρισης περιβάλλοντος. 

 
Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού- 

Διδακτορικό Δίπλωμα 


Μεταπτυχιακό στη Περιβαλλοντική 

Υδρογεωλογία 

Τριετής εμπειρία* στο συντονισμό περιβαλλοντικών μελετών ή/και μελετών 
διαχείρισης υδάτινων πόρων. 

 
104,95 μήνες (έργα 1-18 στο Έντυπο 2.1) 

Χ 
30,95 μήνες (έργα 1-25 στο Έντυπο 2.1) 

* Η συνολική εμπειρία σε έτη, υπολογίζεται ως το άθροισμα του χρόνου πλήρους απασχόλησης σε έργα σχετικά με το ζητούμενο προσόν, ως αυτά παρουσιάζονται στο Έντυπο 2.1. 

 

 A/A 1 A/A 2 

Εμπειρογνώμονας 2: Ειδικός στη Διαχείριση Υδάτινων Πόρων Καραβοκύρης Ιωάννης Ιακωβίδης Άγης 

Πανεπιστημιακός ή και Μεταπτυχιακός τίτλος στην Υδρολογία, Υδρογεωλογία, 
Πολιτική μηχανική, Μηχανική Περιβάλλοντος ή άλλος τίτλος σπουδών σχετικός με τη 
διαχείριση υδάτινων πόρων.Δίπλωμα 

 
Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού- Μεταπτυχιακό 

Πολιτικού Μηχανικού -Διδακτορικό Δίπλωμα στη 
Υδρολογία 

 
Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού- Μεταπτυχιακό 

Μηχανικής Περιβάλλοντος 

Συμμετοχή στην εκπόνηση ενός τουλάχιστον έργου σχετικό με τη διαχείριση υδάτινων 
πόρων συνολικής αξίας τουλάχιστον €25.000 
ή 
συμμετοχή σε κοινοπραξία για υλοποίηση έργου σχετικό με τη διαχείριση υδάτινων 
πόρων αξίας τουλάχιστον €50.000 και το ποσοστό συμμετοχής του/της στο εν λόγω 
έργο να αντιστοιχούσε τουλάχιστον στο 50% της αξίας του έργου. 

 
 

Έργα 1,4, 5, στο Έντυπο 2.1 

 
Έργα 1,4 στο Έντυπο 2.1 

Εκπόνηση ενός τουλάχιστον έργο σχετικό με την Οδηγία Πλαίσιο για τα Ύδατα 
2000/60/ΕΚ αξίας τουλάχιστον €25.000 και άνω. 
ή 
συμμετοχή σε κοινοπραξία για υλοποίηση έργου σχετικό με την Οδηγία Πλαίσιο για τα 
Ύδατα 200/60/ΕΚ αξίας τουλάχιστον €50.000 και το ποσοστό συμμετοχής του/της στο 
εν λόγω έργο να αντιστοιχούσε τουλάχιστον στο 50% της αξίας του. 

 
Έργα 1,4, 5, 7, στο Έντυπο 2.1 

 
Έργα 4,5,6 στο Έντυπο 2.1 
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 A/A 1 A/A 2 

Εμπειρογνώμονας 3: Ειδικός στον Τομέα  Συμμετοχικής Διαδικασίας του κοινού 
Καϊμάκη Παναγιώτα 

Στυλιανή 
Γκουβάτσου Ελένη Νικολάου Αγγέλα 

Πτυχίο επιπέδου ανώτατης εκπαίδευσης 

 
Πτυχίο Πολιτικού 

Μηχανικού- Διδακτορικό 
Δίπλωμα 

 
Πτυχίο Πολιτικού 

Μηχανικού- 
Μεταπτυχιακό 

Μηχανικής 
Περιβάλλοντος 

 
Πτυχίο Χημικού Μηχανικού- Μεταπτυχιακό 

Παραγωγής και Διαχείρισης Ενέργειας 

Εμπλοκή σε ένα τουλάχιστον έργο, στο οποίο ο ίδιος/α να συμμετείχε ενεργά στη 
διοργάνωση και υλοποίηση δράσεων δημόσιας διαβούλευσης με τη διεξαγωγή 
συναντήσεων ενημέρωσης ενδιαφερόμενων φορέων. 

 
Έργα 1,2,3,6,8,9,16,17 

στο Έντυπο 2.1 

 
Έργα 1,2,3,6,7,8,9 στο 

Έντυπο 2.1 

 
Έργα 1-18 στο Έντυπο 2.1 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Ακολούθως η επιτροπή αξιολόγησης προχώρησε στην εξέταση του Εντύπου 3 (Οικονομική Προσφορά) 
βάσει της Παραγράφου 6.3.Δ των εγγράφων του διαγωνισμού. Οι οικονομικές προσφορές που υποβλήθηκαν 
δίνονται στον Πίνακας 5. 

 

Πίνακας 5: Οικονομική Προσφορά προσφοροδότη που πληροί τις απαιτήσεις του διαγωνισμού. 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ Οικονομική Προσφορά 

1 Κοινοπραξία «Γ. Καραβοκύρης & Συνεργάτες και ADENS A.E» €15.500,00 

Σημ.: Η προσφορά του προσφοροδότη με Α/Α 2 που αποκλείστηκε, ήταν €19.330,00. 

 

Από την εξέταση των οικονομικών προσφορών διαπιστώθηκε ότι ο Προσφέροντας με Α/Α 1, η προσφορά 
του οποίου είναι η μοναδική που πληροί τις απαιτήσεις του διαγωνισμού, έχει υποβάλει ορθά και πλήρως 
συμπληρωμένη την οικονομική του προσφορά. 

Διαπιστώθηκε ότι η τιμή του Προσφέροντα με Α/Α 1 είναι πιο χαμηλή από την εκτίμηση του Τμήματος κατά 
38%. Ωστόσο, αυτή η σημαντικά χαμηλότερη, σε σχέση με την εκτίμηση του τμήματος, προσφορά 
αιτιολογείται επαρκώς από το γεγονός ότι ο επικεφαλής της κοινοπραξίας με συμμετοχή κατά 70% σε αυτή 
(εταιρία ADENS A.E.), υλοποιεί παράλληλα τη σύμβαση ΥΥ07/2019 για το ΤΑΥ η οποία αφορά 
προπαρασκευαστικές μελέτες για την εκπόνηση του 3ου Σχεδίου Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού 
της Κύπρου. Όπως αναφέρεται και στα έγγραφα του παρόντος διαγωνισμού, η προαναφερόμενη σύμβαση 
ΥΥ07/2019 θα τροφοδοτήσει την παρούσα σύμβαση με πληθώρα αποτελεσμάτων τα οποία θα πρέπει να 
αξιοποιηθούν για την επιτυχή υλοποίηση της. Ως εκ τούτου, εργαζόμενος παράλληλα στην ΥΥ7/2019 και έτσι 
εξοικονομώντας την παραλαβή αποτελεσμάτων από άλλου ανάδοχου και την εκ νέου οργάνωση τους, και 
επίσης οργανώνοντας όλα τα στοιχεία αμέσως έχοντας υπόψη την προετοιμασία των παραδοτέων και των 
δύο συμβάσεων, είναι εφικτό, με λιγότερο ανθρωποχρόνο και σωστό προγραμματισμό, η παρούσα σύμβαση 
να υλοποιηθεί με σημαντικά χαμηλότερο κόστος για τον ανάδοχο. Λαμβάνοντας υπόψη τις πιο πάνω 
περιστάσεις κρίνεται ότι η προσφορά του Προσφέροντα με Α/Α 1 δεν φαίνεται ασυνήθιστα χαμηλή με την 
έννοια του Άρθρου 69 του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για 
Συναφή Θέματα του 2016 (Ν. 73(Ι)/2016).  

Βάσει των πιο πάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε την ανάθεση της σύμβασης στον προσφέροντα 
Κοινοπραξία «Γ. Καραβοκύρης & Συνεργάτες και ADENS A.E», με το ποσό €15.500,00 + Φ.Π.Α..  
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

Παράρτημα Ι Δηλώσεις Ευσυνειδησίας και Αμεροληψίας της 
Επιτροπής Αξιολόγησης 3 σελίδες 

Παράρτημα ΙΙ Αίτηση Σύναψης Δημόσιας Σύμβασης και διορισμός 
Επιτροπής Αξιολόγησης 15 σελίδες 

Παράρτημα ΙΙΙ Πρακτικό Ανοίγματος Προσφορών 1 σελίδα 

Παράρτημα ΙV Πρακτικά συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης 3 σελίδες 

Παράρτημα V Προσκλήσεις προς παρατηρητές 6 σελίδες 

Παράρτημα VΙ Αλληλογραφία με Προσφοροδότες 12 σελίδες 
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Δηλώσεις Ευσυνειδησίας και Αμεροληψίας της Επιτροπής Αξιολόγησης 
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

Αίτηση Σύναψης Δημόσιας Σύμβασης και διορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης 
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

Πρακτικό Ανοίγματος Προσφορών 
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV 

Πρακτικά συναντήσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης  









Πρακτικό Ανάθεσης /Ακύρωσης – Με Συνοπτικές Διαδικασίες Σελίδα 15 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V 

Προσκλήσεις προς παρατηρητές 
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VΙ 

Αλληλογραφία με Προσφοροδότες 

 

 



   
  

 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, Λεωφόρος Κέννεντυ 100-110, 1047 Παλλουριώτισσα,  Λευκωσία, Κύπρος, 
Τηλ.: (+357)22 609 000, Φαξ: (+357)22675019, E-mail : director@wdd.moa.gov.cy, Ιστοσελίδα: http://www.moa.gov.cy/wdd 

 

Αρ. Φακ. :  13.25.002.15                     

Αρ. Τηλ. :   22 609338 

Αρ. Φαξ:    22 609353 

e-mail: itziortzis@wdd.moa.gov.cy  

 
13 Νοεμβρίου 2019 

 
 

Κοινοπραξία  

«Γ.Καραβοκύρης και Συνεργάτες  

Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. 

και ADENS A.E.» 

Βασ. Σοφίας 98Α 

11528 Αθήνα  

 

Με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: g.nikolopoulos@gk-consultants.gr 

 

 
  

Εφαρμογή των Άρθρων 14(1)(α) και 14(1)(β) της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα 

2000/60/ΕΚ 

- 

ΑΡ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:  YY05/2019  

 
Αναφέρομαι στον πιο πάνω διαγωνισμό και παρακαλώ όπως υποβάλετε τα πιο κάτω 

το συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 

08:00 π.μ.: 

1) Συμφωνητικό Συνεργασίας, το οποίο θα υπογράφουν όλοι οι συμμετέχοντες στην 

κοινοπραξία και στο οποίο θα δηλώνεται: 

(ι) η πρόθεση του κάθε συμμετέχοντα για συμμετοχή στην κοινοπραξία, 

(ιι) το ποσοστό συμμετοχής του κάθε μέλους στην κοινοπραξία,  

(ιιι)ποιο μέλος θα είναι ο συντονιστής (leader) της κοινοπραξίας, και 

(ιv) ποιος ορίζεται ως Εκπρόσωπος της κοινοπραξίας.  

2) Για τον Εμπειρογνώμονα 2, να συμπληρωθεί στο Έντυπο 2.1 η αξία του κάθε 

έργου και στη περίπτωση που ο Εμπειρογνώμονας συμμετείχε σε κοινοπραξία, το 

ποσοστό συμμετοχής του στο έργο σε σχέση με την αξία του έργου.  

Τα πιο πάνω θα στοιχεία πρέπει να υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 

διεύθυνση itziortzis@wdd.moa.gov.cy. 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

  

 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΥΔΑΤΩΝ 

 

mailto:director@wdd.moa.gov.cy
mailto:itziortzis@wdd.moa.gov.cy
mailto:g.nikolopoulos@gk-consultants.gr
mailto:itziortzis@wdd.moa.gov.cy


   
  

 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, Λεωφόρος Κέννεντυ 100-110, 1047 Παλλουριώτισσα,  Λευκωσία, Κύπρος, 
Τηλ.: (+357)22 609 000, Φαξ: (+357)22675019, E-mail : director@wdd.moa.gov.cy, Ιστοσελίδα: http://www.moa.gov.cy/wdd 

Νοείται ότι, η υποβολή των πιο πάνω στοιχείων, δεν συνεπάγεται την αποδοχή της 

υποβληθείσας προσφοράς ή την κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού, στον φορέα 

τον οποίο εκπροσωπείτε. 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για τυχόν διευκρινήσεις που πιθανώς να χρειαστείτε. 

 

 

 

   

Ιάκωβος Τζιωρτζιής 

   για Διευθυντή 
ΙΤ 

20191113_Διευκρινιστικά Στοιχεία_GK_ADENS.doc 
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Από : "George Nikolopoulos" <g.nikolopoulos@gk-consultants.gr>
Προς: "Iakovos Tziortzis" <ITziortzis@wdd.moa.gov.cy>
Κοιν.: "'Stella Kaimaki'" <skaimaki@otenet.gr>, 'Περδίου Αγγελική'

<a.perdiou@adens.gr>, <ik@gk-consultants.gr>,
<gdorflinger@wdd.moa.gov.cy>, "'Charalambos Demetriou'"
<cdemetriou@wdd.moa.gov.cy>

Ημερομηνία: Τρίτη, 19 Νοέμβριος, 2019 17:11
Θέμα: Re: ΥY05/2019 - Εφαρμογή των Άρθρων 14(1)(α) και 14(1)(β) της Οδηγίας

Πλαίσιο για τα Ύδατα 2000/60/ΕΚ

Κύριε Τζιωρτζιή,

Σας αποστέλλω τα ζητούμενα δικαιολογητικά.

Με εκτίμηση

Γιώργος Νικολόπουλος

From: Iakovos Tziortzis
Sent: Wednesday, November 13, 2019 2:09 PM
To: 'George Nikolopoulos'
Cc: 'Stella Kaimaki' ; 'Περδίου Αγγελική' ; ik@gk-consultants.gr ; gdorflinger@wdd.moa.gov.cy ;
'Charalambos Demetriou'
Subject: ΥY05/2019 - Εφαρμογή των Άρθρων 14(1)(α) και 14(1)(β) της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα
2000/60/ΕΚ

ΑΡ. ΦΑΚΕΛΟΥ: 13.25.002.15

κε Νικολόπουλε

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, παρακαλώ δείτε τη συνημμενη επιστολή.

Με εκτίμηση

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐

Ιάκωβος Τζιωρτζιής

Βιολόγος

Υπηρεσία Υδρομετρίας

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΥΔΑΤΩΝ

Λεωφ. Κέννετυ 100‐110, Λευκωσία, Κύπρος

https://webmail.gov.cy/mail2/itziortzis.nsf/($Inbox)/F4554D407279E...
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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

ΠΡΟΣ:   ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΥΔΑΤΩΝ 

ΘΕΜΑ:  Συμμετοχή  στο  διαγωνισμό  του  έργου:  ««Εφαρμογή  των  Άρθρων  14(1)(α)  και  14(1)(β)  της 

Οδηγίας  Πλαίσιο  για  τα  Ύδατα  2000/60/ΕΚ  ‐  Δημόσια  Διαβούλευση  για  το  χρονοδιάγραμμα 

εργασιών εκπόνησης του 3ου Σχεδίου Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού (ΣΔΛΑΠ) και την 

επισκόπηση των σημαντικών ζητημάτων διαχείρισης υδάτων»» 

Αρ. Διαγωνισμού: ΥΥ 05/2019 

 

Στην Αθήνα σήμερα 14/11/2019, μεταξύ:  

1. Της εταιρείας μελετών ADVANCED ENVIRONMENTAL STUDIES ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δ.τ. ADENS A.E.), με έδρα την Αθήνα – Λεωφ. Βασ. Σοφίας 98Α, Τ.Κ. 15128, 

νομίμως  εκπροσωπούμενης  από  την  Παναγιώτα  Στυλιανή  Καϊμάκη  του  Γεωργίου,  γεννηθείσα  την 

24/04/1961 στα Καλάβρυτα Αχαΐας, κάτοικο Ψυχικού, οδός Στρ. Ιορδανίδη 22Α, Τ.Κ. 15451, με Δελτίο 

Αστυνομικής Ταυτότητας με αριθμό ΑΚ096333.  

2. Της εταιρείας μελετών Γ. ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. με δ.τ. GK 

CONSULTANTS,  με  έδρα  την Αθήνα  – Αλεξανδρουπόλεως  23 &  Καισαρείας,  11527 Αθήνα,  νομίμως 

εκπροσωπούμενης από Ιωάννη Καραβοκύρη του Γερασίμου, γεννηθέντα την 23/01/1962 στην Αθήνα, 

κάτοικο  Αθήνας,  οδός  Καλλιστράτου  89,  Τ.Κ.  15771,  με  Δελτίο  Αστυνομικής  Ταυτότητας  με  αριθμό 

ΑΜ595051.  

 

Δηλώνουν υπεύθυνα ότι συμφωνήθηκαν και έγιναν κοινώς αποδεκτά τα εξής:  

α)  Και τα δύο προαναφερθέντα μέλη προτίθενται να συμμετέχουν στην από κοινού Κοινοπραξία: «Γ. 

ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ  ΚΑΙ  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  Α.Ε.  με  δ.τ.  GK  CONSULTANTS  ‐ 

ADVANCED  ENVIRONMENTAL  STUDIES  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δ.τ. ADENS A.E.)» με σκοπό την συμμετοχή τους στο διαγωνισμό του ανωτέρω έργου και 

σε περίπτωση ανάθεσης, την εκπόνηση και υλοποίηση του έργου του θέματος. 

 

β)   Το ποσοστό συμμετοχής του κάθε μέλους στην Κοινοπραξία θα είναι:  

Μέλη Κοινοπραξίας  Ποσοστό συμμετοχής 

Γ. ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. με 
δ.τ. GK CONSULTANTS 

30% 

ADVANCED ENVIRONMENTAL STUDIES ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δ.τ. ADENS A.E.) 

70% 

 



 

γ)  Ο συντονιστής (leader) της Κοινοπραξίας θα είναι η εταιρεία ADENS A.E.  

δ)  Εκπρόσωπος  της  Κοινοπραξίας  ορίζεται  η  Δρ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  ΣΤΥΛΙΑΝΗ  ΚΑΪΜΑΚΗ,  και  η  έδρα  της 

Κοινοπραξίας θα είναι η έδρα της εταιρείας «ADENS A.E.», οδός Λεωφ. Βασ. Σοφίας 98Α, Τ.Κ. 11528, 

Αθήνα. 

 

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 

 

Για την εταιρεία  ADVANCED ENVIRONMENTAL STUDIES ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δ.τ. ADENS A.E.) 

 

 

 

 

 

Όνομα :        Καϊμάκη Παναγιώτα Στυλιανή 

Ιδιότητα:        Νόμιμη Εκπρόσωπος ADENS A.E. 

Ημερομηνία:        14.11.2019 

 

Για την εταιρεία   Γ. ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. με δ.τ. GK 

CONSULTANTS 

 

 

 

 

 

Όνομα:        Ιωάννης Καραβοκύρης 

Ιδιότητα:        Νόμιμος Εκπρόσωπος GK CONSULTANTS 

Ημερομηνία:        14.11.2019 
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ΕΝΤΥΠΟ 2.1 
ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ 

 
Το παρόν έντυπο θα χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό της επαγγελματικής εμπειρίας κάθε Εμπειρογνώμονα. 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Ιωάννης Καραβοκύρης 

ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ: Εμπειρογνώμονας 2: Ειδικός στη Διαχείριση Υδάτινων Πόρων 

 

Επιχείρηση / Οργανισμός / 
Έργο 

Περίοδος 
Αμοιβή Ποσοστό Θέση 

Ισοδύναμο 
πλήρους 

απασχόλησης 
** (%) 

Περιγραφή Καθηκόντων* 
Από 

(μήνας/έτος)
Μέχρι 

(μήνας/έτος)
Κατάρτιση 1ης Αναθεώρησης 
Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών 
Απορροής Ποταμών των 14 
Υδατικών Διαμερισμάτων της 

χώρας, σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Οδηγίας 

2000/60/ΕΚ, κατ’ εφαρμογή του 
Ν. 3199/2003 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει και 
του ΠΔ 51/2007 Μ.2: Υδατικό 
Διαμέρισμα Δυτικής Στερεάς 
Ελλάδας (GR04), Ηπείρου 

(GR05) και Θεσσαλίας (GR08) 

12/2016 6/2019 575,219 € 54% Αναπληρωτής 
συντονιστής έργου, 

Βασικός 
Εμπειρογνώμονας 

50% Στο πλαίσιο της Σύμβασης 
υλοποιήθηκαν: 
 Επικαιροποίηση προσδιορισμού και 

χαρακτηρισμού των υδατικών 
συστημάτων. 

 Επανεξέταση και ενημέρωση των 
τυπο-χαρακτηριστικών συνθηκών 
αναφοράς και της ταξινόμησης της 
κατάστασης/δυναμικού των 
υδατικών συστημάτων 

 Αξιολόγηση των επιφανειακών με 
σημαντικές υδρομορφολογικές 
τροποποιήσεις, 

 Επικαιροποίηση των σημαντικών 
πιέσεων, του Μητρώου 
Προστατευόμενων Περιοχών, της 
οικονομικής ανάλυσης των χρήσεων 
νερού και των στοιχείων για τα 
προγραμματιζόμενα έργα 
αξιοποίησης υδατικών πόρων. 
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 Επανεξέταση περιβαλλοντικών 
στόχων για επιφανειακά και υπόγεια 
ΥΣ 

 Εκτίμηση προόδου σε σχέση με την 
επίτευξη των περιβαλλοντικών 
στόχων 

 Αναθεώρηση των Προγραμμάτων 
βασικών και συμπληρωματικών 
Μέτρων 

 Καταγραφή διακρατικών συνεργ. και 
προώθηση της υλοποίησης κοινών ή 
συμβατών ΣΔ 

 Εκπόνηση της ΣΜΠΕ και της 1ης 
Αναθεώρησης του ΣΔ, διαβούλευση 

 Κάλυψη υποχρεώσεων της χώρας 
σε σχέση με την υποβολή εκθέσεων 
και λοιπών στοιχείων στην ΕΕ 
σχετικά με το ΣΔ, μέσω και του 
ηλεκτρονικού συστήματος WISE 

Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων 
Πλημμύρας Λεκανών Απορροής 

Ποταμών των Υδατικών 
Διαμερισμάτων Ηπείρου, 

Δυτικής Στερεάς Ελλάδας και 
Θεσσαλίας

2/2015 12/2018 728,035 € 48% Συντονιστής 
Ομάδας Έργου 

50% Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων 
Πλημμύρας Λεκανών Απορροής 
Ποταμών των Υδατικών Διαμερισμάτων 
Ηπείρου, Δυτικής Στερεάς Ελλάδας και 
Θεσσαλίας 

Climate Change Risk 
Assessment 

 

6/2015 7/2016 205,750 € 30% Βασικός 
Εμπειρογνώμονας 

50% Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου στο 
Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και 
ειδικότερα στο Τμήμα Περιβάλλοντος, 
προκειμένου να εφαρμοστεί με επιτυχία 
η απόφαση του Συμβουλίου της ΕΕ και 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
1313/2013/EU και να εκπληρωθεί η 
υποχρέωση δημοσίευσης της πρώτης 
Αξιολόγησης Κινδύνου Κλιματικής 
Αλλαγής το 2016. 
Μέσω της υλοποίησης του έργου 
παράχθηκε το αναθεωρημένο Εθνικό 
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Πρόγραμμα προσαρμογής το οποίο 
καθορίζει τις πολιτικές και τις προτάσεις 
για την αντιμετώπιση των κινδύνων που 
εντοπίστηκαν από την Αξιολόγηση 
Κινδύνου Κλιματικής Αλλαγής. 
Μέσω της Αξιολόγησης Κινδύνου 
Κλιματικής Αλλαγής εκτιμήθηκαν οι 
πιθανές επιπτώσεις (ευκαιρίες και 
απειλές) από την κλιματική αλλαγή, 
εστιάζοντας στο πως οι κίνδυνοι από την 
κλιματική αλλαγή είναι πιθανό να 
εκδηλωθούν σε περίπτωση απουσίας 
λήψης μέτρων 

Κατάρτιση Σχεδίων Διαχείρισης 
των Λεκανών Απορροής 
Ποταμών των Υδατικών 

Διαμερισμάτων Θεσσαλίας, 
Ηπείρου και Δυτικής Στερεάς 

Ελλάδας, σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Οδηγίας 

2000/60/ΕΚ, κατ’ εφαρμογή του 
Ν. 3199/2003 και του ΠΔ 

51/2007 

10/2010 12/2015 2,080,918 
€ 

65% Αναπληρωτής 
συντονιστής έργου, 

Βασικός 
Εμπειρογνώμονας 

50% Στο πλαίσιο της Σύμβασης 
υλοποιήθηκαν: 
 Προσδιορισμός και χαρακτηρισμός 

των υδατικών συστημάτων. 
 Εξέταση των τυπο-χαρακτηριστικών 

συνθηκών αναφοράς και ταξινόμηση 
της κατάστασης/δυναμικού των 
υδατικών συστημάτων 

 Αξιολόγηση των επιφανειακών με 
σημαντικές υδρομορφολογικές 
τροποποιήσεις, 

 Εκτίμηση και αξιολόγηση των 
σημαντικών πιέσεων, σύνταξη του 
Μητρώου Προστατευόμενων 
Περιοχών, οικονομική ανάλυση των 
χρήσεων νερού και στοιχείων για τα 
προγραμματιζόμενα έργα 
αξιοποίησης υδατικών πόρων. 

 Περιβαλλοντικοί στόχοι για 
επιφανειακά και υπόγεια ΥΣ 

 Πρόγραμμα βασικών και 
συμπληρωματικών Μέτρων 

 Εκπόνηση των ΣΜΠΕ (2) και της του 
Σχεδίου Διαχείρισης, διαβούλευση 

 Κάλυψη υποχρεώσεων της χώρας 
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σε σχέση με την υποβολή εκθέσεων 
και λοιπών στοιχείων στην ΕΕ 
σχετικά με το ΣΔ, μέσω και του 
ηλεκτρονικού συστήματος WISE 

Παροχή Συμβουλευτικών 
Υπηρεσιών για την εφαρμογή 
των άρθρων 11, 13 και 15 της 
Οδηγίας Πλαίσιο περί Υδάτων 

(2000/60/ΕΚ) στην Κύπρο 

12/2008 9/2011 614,220 € 73% Συντονιστής 
Ομάδας Έργου 

50% Στο πλαίσιο της σύμβασης 
υλοποιήθηκαν: 
 Η ετοιμασία Προγράμματος Μέτρων, 

βασικών και συμπληρωματικών, 
όπως αυτά καθορίζονται στο 
παράρτημα VI της ΟΠΥ 

 Η ετοιμασία Σχεδίου Διαχείρισης 
Λεκάνης Απορροής Ποταμού 
(ΣΔΛΑΠ), το οποίο θα περιλαμβάνει 
τις πληροφορίες που εκτίθενται 
λεπτομερώς στο παράρτημα VII της 
ΟΠΥ και του Άρθρου 15 της ΟΠΥ. 

 Αναθεώρηση της υδατικής πολιτικής 
με την ετοιμασία μελέτης που θα 
αποτελέσει εύχρηστο εργαλείο για 
την υιοθέτηση της βέλτιστης 
πολιτικής διαχείρισης υδάτινων 
πόρων και θα περιλαμβάνει επί 
μέρους θέματα, όπως την διαχείριση 
της ζήτησης νερού, την εξέταση της 
απόδοσης των μεγάλων υδατικών 
έργων, την διασύνδεση της υδατικής 
ανάπτυξης με θέματα ενέργειας και 
οικολογίας και πολλά στοιχεία σε 
επίπεδο μελέτης σκοπιμότητας. 

 Ετοιμασία Σχεδίου Διαχείρισης της 
Ξηρασίας, το οποίο είναι στενά 
συνυφασμένο τόσο με την μελέτη για 
την υδατική πολιτική όσο και με την 
εφαρμογή των Άρθρων 11 και 13 της 
ΟΠΥ και το οποίο συμπληρώνει και 
υποστηρίζει το Σχέδιο Διαχείρισης 
Λεκάνης Απορροής Ποταμού. 
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Στρατηγική Περιβαλλοντική 
Μελέτη από τα Σχέδια / 
Προγράμματα για την 

Εφαρμογή των Άρθρων 11 και 
13, και την Εφαρμογή της 

δημόσιας Διαβούλευσης Άρθρο 
14 (1) (γ) της Οδηγίας Πλαίσιο 
2000/60/ΕΚ περί Υδάτων στην 

Κύπρο 

10/2009 2/2011 68,150 40% Βασικός 
Εμπειρογνώμονας 

50% Στο πλαίσιο της Σύμβασης 
υλοποιήθηκαν: 
α. εκπόνηση Στρατηγικής 
Περιβαλλοντικής Μελέτης για τα εξής: 
 Πρόγραμμα Μέτρων, 
 Σχέδιο Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής 

Ποταμού (ΣΔΛΑΠ), 
 Μελέτη Αναθεώρησης Υδατικής 

Πολιτικής 
 Σχέδιο Διαχείρισης Ξηρασίας 
όπως συντάσσονται στα πλαίσια άλλης 
σύμβασης από τον Ανάδοχο για 
λογαριασμό του ΤΑΥ, του Υπουργείου 
Γεωργίας, Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων. 
β. Διαβούλευση με το κοινό στο πλαίσιο 
του Άρθρου 14.(1)(γ) (διάθεση στο κοινό 
προσχεδίου Διαχείρισης Λεκάνης 
Απορροής Ποταμού για τουλάχιστον 6 
μήνες) της ΟΠΥ της ανωτέρω 
Στρατηγικής Περιβαλλοντικής Μελέτης. 

Παροχή Συμβουλευτικών 
Υπηρεσιών για αξιολόγηση των 

αποτελεσμάτων των 
Προγραμμάτων 

Παρακολούθησης για τα 
επιφανειακά ύδατα στα πλαίσια 

του Άρθρου 8 της Οδηγίας 
2000/60/ΕΚ

7/2009 9/2009 31,000 € 73% Βασικός 
Εμπειρογνώμονας 

50% Προσδιορισμός της κατάστασης 
(οικολογικής, χημικής και συνολικής) των 
ποτάμιων και λιμναίων υδάτινων 
σωμάτων συμπεριλαμβανομένων των 
τεχνητών και ιδιαίτερα τροποποιημένων 
σωμάτων 
 

Υποστηρικτικές ενέργειες για 
την αποτελεσματική εφαρμογή 

της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ 

7/2007 12/2008 297,125 € 28% Επιστημονικός 
Υπεύθυνος και 

Συντονιστής 
Ομάδας Έργου 

50% Υποστηρικτικές ενέργειες προς την 
Κεντρική Υπηρεσία Υδάτων για (μεταξύ 
άλλων): 
 Τη σύνταξη προγράμματος 

ενεργειών για την εφαρμογή της 
Οδηγίας 2000/60. 

 Την ολοκλήρωση του Άρθρου 5 της 
Οδηγίας 

 Την κατάρτιση σχεδίων 
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προβλεπόμενων νομικών κειμένων 
 Σύνταξη οδηγιών για την εφαρμογή 

της Οδηγίας σε επίπεδο Περιφέρειας 
και την επιμόρφωση των αρμοδίων 
υπηρεσιών. 

 Σύνταξη προτάσεων για τη 
συνεργασία με τις γειτονικές χώρες 
στις διασυνοριακές λεκάνες 
απορροής.

Ανάπτυξη συστημάτων και 
εργαλείων διαχείρισης Υδατικών 

πόρων Υδατικών 
Διαμερισμάτων Δυτικής Στερεάς 

Ελλάδας, Ηπείρου, Αττικής, 
Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας 

και Θεσσαλίας 

9/2003 12/2008 1,566,800 
€ 

32% Υπεύθυνος  
Αναδόχου 

Κοινοπραξίας  και 
Συντονιστής 

50% Στόχος του έργου είναι η υποστήριξη της 
ενοποιημένης διαχείρισης των υδατικών 
πόρων στην περιοχή ενδιαφέροντος 
(50% περίπου της Ηπειρωτικής Ελλάδας 
και τα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, 
Σποράδες, Αίγινα και Σαλαμίνα) μέσω 
της συγκέντρωσης των απαραίτητων 
δεδομένων και μετρήσεων και της 
ανάπτυξης των κατάλληλων εργαλείων 
στα πλαίσια της υποβοήθησης των 
αρμοδίων αρχών στην εφαρμογή της 
Οδηγίας Πλαισίου για το Νερό (2000/60) 

 
*)Να δοθεί αναλυτική περιγραφή των καθηκόντων κατά τρόπο που να φαίνεται η συνάφεια με τις ζητούμενες υπηρεσίες, ο βαθμός εμπλοκής και ευθύνης. 

  **) Συνολικός χρόνος εργασίας, διαιρούμενος με το μέγιστο χρόνο εργασίας σε θέση πλήρους απασχόλησης, κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας.  
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